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H

  109      sala
11,76m²   multimedialna

  108      pokój terapi
11,30m²   widzenia

przeniesienie z II piętra (z pom. 205)
DRZWI ZABYTKOWE
wraz z ościeżnicami

przeniesienie z II piętra (z pom. 207)
DRZWI ZABYTKOWE
wraz z ościeżnicami

istn. ściana obudowana
płytamni gk do szerokości
ościeżnic przenoszonych
drzwi

10
5

20
0

139
245

  110      szatnia dla pracowników
11,08m²   niepełnosprawnych

DRZWI ZABYTKOWE
przeniesienie i odwrócenie
wraz z ościeżnicami - skrzydła
na stałe utrzymywane w pozycji
otwartej

DRZWI ZABYTKOWE

  111      gabinet
5,10m²

zastąpienie istniejącego
świetlika ścianą gk.

WYMIANA DRZWI

  101      hol
35,85m²

WYMIANA DRZWI

WYMIANA DRZWI
DRZWI ZABYTKOWE
przeniesione na poddasze
wraz z ościeżnicami
drzwi zostaną zawieszone na
ścianie w pomieszczeniu 108

  107      pokój
18,80m²   pielęgniarek

  106      łazienka
16,60m²

  102      korytarz
9,30m²

  103      wc
1,50m²

  104      przedsionek
1,50m²

  105      punkt
6,30m²    apteczny

139
246

przeniesienie wraz z ościeżnicami
DRZWI ZABYTKOWE
powiększenie otworu drzwiowego
jeśli po odsłonięciu ściany
powyżej istniejących drzwi
nie zaobserwuje się nbadproża
należy je wykonać - montaż nowego
nadproża typu L (L=2,1m; 4 szt., szerokość
oparcia nadproża = 0,20m)

WYMIANA DRZWI

  113      sala
61,00m²   pobytu dzinnego

  114      sala
38,40m²   pobytu dzinnego

  112      sala
38,40m²   pobytu dzinnego

WYMIANA DRZWI

  101a     klatka schodowa
32,49m²  - drewno

H B

A
A

B
drzwi doposażyć w
elektrotrzmacz "Z";

połaczony z SSP

POM. 101
- wymiana drzwi: D01L, D02L, D03P,
Drzwi DOOP należy wyposażyć dodatkowo w
elektrotrzymacz "Z".
- drzwi D01L, D02P, D03P ( D03P zostaną
zawieszone na ścianie w pomieszeczniu 108) do
demontażu i przeniesienia
(drzwi zabytkowe - należy oczyścić z istniejącej
powłoki malarskiej - farba olejna metodą
mechaniczną lub ręczną, ubytki w drzwiach należy
uzupełnić kitem do drewna, w drzwiach należy
wymienić okucia, klamkę oraz zamek patentowy;
drzwi pomalować farbą olejną do drewna w kolorze
białym, pow. drzwi D01L  z obu stron + futryna ok.
14,0m2; pow. drzwi D02P z obu stron + futryna ok.
8,0m2), pow. drzwi D03P z obu stron + futryna ok.
5,6m2),
- uzupełnienie ubytków po bruzdowaniu po
projektowanej instalacji - zaprawą cementowo -
wapienną, oraz gładzią gipsową,
- pomalować całe pomieszczenie farbą akrylową -
kolorystyka do uzgodnienia,
- na istniejących drzwiach EI30 zamontować elektro
trzymacze (spięte z SSP) zgodnie z wytycznymi -
część elektryczna,
- należy sprawdzić grubość wylewki oraz czy nie
zabudowano pod nią płyty OSB lub deskowania; w
przypadku wykrycia płyty OSB lub deskowania należy
dokonać demontażu wszystkich warstw łącznie z
wylewką; na całej powierzchni pomieszczenia
ułożyć płyty CETRIS PD 22mm, ułożyć wykładzinę
PCW (gr.2,5mm; R10; wykładzinę wywinąć na ścianę;
połączenia zgrzewane; kolor do uzgodnienia)
- ściany i sufit przed malowaniem i uzupełnieniem
ubytków zagruntować

- pow. ścian: 70,0m2
- pow. sufitu: 35,85m2
- pow. posadzka: 35,85m2

POM. 101a
- uzupełnienie ubytków w ścianach - zaprawą
cementowo - wapienną, oraz gładzią gipsową,
- pomalować całe pomieszczenie farbą akrylową -
kolorystyka do uzgodnienia,
- odświeżenie schodów drewnianych (oczyszczenie
schodów z istniejącej powłoki malarskiej - lakier
bezbarwny, uzupełnienie ubytków kitem do drewna,
pomalowanie powłoką malarską lakier bezbarwny)
- ściany i sufit przed malowaniem i uzupełnieniem
ubytków zagruntować

- pow. ścian: 100,00m2
- pow. sufitu: 35,00m2
- pow. podłogi: ok. 50,00m2

POM. 102
- uzupełnienie ubytków w ścianach - zaprawą
cementowo - wapienną, oraz gładzią gipsową,
- pomalować całe pomieszczenie farbą akrylową -
kolorystyka do uzgodnienia,

- pow. ścian: 65,75m2
- pow. sufitu: 9,30m2

POM. 103
- uzupełnienie ubytków w ścianach - zaprawą
cementowo - wapienną, oraz gładzią gipsową,
- skucie istniejący glazury; wyrównanie podłoża i
przygotowanie go do położenia płytek gresowych do
poziomu otworu drzwiowego;
- pomalować całe pomieszczenie farbą akrylową -
kolorystyka do uzgodnienia,

- pow. wypłytkowana: 9,50m2
- pow. ścian: 20,04m2
- pow. sufitu: 1,50m2

POM. 104
- uzupełnienie ubytków w ścianach - zaprawą
cementowo - wapienną, oraz gładzią gipsową,
- skucie istniejący glazury; wyrównanie podłoża i
przygotowanie go do położenia płytek gresowych do
poziomu otworu drzwiowego;
- pomalować całe pomieszczenie farbą akrylową -
kolorystyka do uzgodnienia,

- pow. wypłytkowana: 9,80m2
- pow. ścian: 20,04m2
- pow. sufitu: 1,50m2

POM. 105
- uzupełnienie ubytków w ścianach - zaprawą
cementowo - wapienną, oraz gładzią gipsową,
- pomalować całe pomieszczenie farbą akrylową -
kolorystyka do uzgodnienia,
- demontaż i monta drzwi D1P

- pow. ścian: 41,20m2
- pow. sufitu: 6,30m2

POM. 107
- uzupełnienie ubytków w ścianach - zaprawą
cementowo - wapienną, oraz gładzią gipsową,
- pomalować całe pomieszczenie farbą akrylową -
kolorystyka do uzgodnienia,

- pow. ścian: 75,15m2
- pow. sufitu: 18,80m2

POM. 108
- uzupełnienie ubytków w ścianach - zaprawą
cementowo - wapienną, oraz gładzią gipsową,
- montaż drzwi zabytkowych - przeniesienie z II pietra
(drzwi zabytkowe - należy oczyścić z istniejącej
powłoki malarskiej - farba olejna metodą
mechaniczną lub ręczną, ubytki w drzwiach należy
uzupełnić kitem do drewna, w drzwiach należy
wymienić okucia, klamkę oraz zamek patentowy;
drzwi pomalować farbą olejną do drewna w kolorze
białym, pow. drzwi z obu stron + futryna ok. 6,5m2) 
- wymiana posadzki - wykładzinę PCW (gr.2,5mm;
R10; wykładzinę wywinąć na ścianę; połączenia
zgrzewane; kolor do uzgodnienia)
- pomalować całe pomieszczenie farbą akrylową -
kolorystyka do uzgodnienia,

- pow. ścian: 75,15m2
- pow. sufitu: 18,80m2

POM. 109
- uzupełnienie ubytków w ścianach - zaprawą
cementowo - wapienną, oraz gładzią gipsową,
- montaż drzwi zabytkowych - przeniesienie z II pietra
(drzwi zabytkowe - należy oczyścić z istniejącej
powłoki malarskiej - farba olejna metodą
mechaniczną lub ręczną, ubytki w drzwiach należy
uzupełnić kitem do drewna, w drzwiach należy
wymienić okucia, klamkę oraz zamek patentowy;
drzwi pomalować farbą olejną do drewna w kolorze
białym, pow. drzwi z obu stron + futryna ok. 6,5m2)
należy wykonać poszerzenie wokół otworu
drzwiowego pod szerokość ościeżnicy
- istniejące naświetle (pow. 4,0m2) należy
zdemontować, otwór po naświetlu należy zabudować
z profili stalowych systemowych pod zabudowę z GK,
- pomalować całe pomieszczenie farbą akrylową -
kolorystyka do uzgodnienia,
- wymiana posadzki wykładzinę PCW (gr.2,5mm;
R10; wykładzinę wywinąć na ścianę; połączenia
zgrzewane; kolor do uzgodnienia)

- pow. ścian: 52,80m2
- pow. sufitu: 11,76m2

POM. 110
- uzupełnienie ubytków w ścianach - zaprawą
cementowo - wapienną, oraz gładzią gipsową,
- montaż drzwi zabytkowych - z pomieszczenia 101
oznczaonych D02L
należy wykonać obudowę wokół otworu drzwiowego
pod szerokość ościeżnicy, poszerzenie wykonać z
profili stalowych systemowych pod zabudowę z GK,
- pomalować całe pomieszczenie farbą akrylową -
kolorystyka do uzgodnienia,
- wymiana posadzki wykładzinę PCW (gr.2,5mm;
R10; wykładzinę wywinąć na ścianę; połączenia
zgrzewane; kolor do uzgodnienia)

- pow. ścian: 77,00m2
- pow. sufitu: 11,08m2

POM. 111
- uzupełnienie ubytków w ścianach - zaprawą
cementowo - wapienną, oraz gładzią gipsową,
- drzwi zabytkowe (drzwi zabytkowe - należy oczyścić
z istniejącej powłoki malarskiej - farba olejna metodą
mechaniczną lub ręczną, ubytki w drzwiach należy
uzupełnić kitem do drewna, w drzwiach należy
wymienić okucia, klamkę oraz zamek patentowy;
drzwi pomalować farbą olejną do drewna w kolorze
białym, pow. drzwi z obu stron + futryna ok. 4,5m2)
- wymiana płytek przy umywalce ok.2,0m2 (demontaż
i montaż istniejącej umywalki)
- skucie posadzki (5,10m2) do poziomu posadzki z
pomieszczenia 110; wykonanie warstwy
wyrównującej oraz położenie nowej wykładziny PCW
(gr.2,5mm; R10; wykładzinę wywinąć na ścianę;
połączenia zgrzewane; kolor do uzgodnienia)
- pomalować całe pomieszczenie farbą akrylową -
kolorystyka do uzgodnienia,

- pow. ścian: 38,20m2
- pow. sufitu: 5,10m2
- pow. posadzka: 5,10m2

POM. 112
- uzupełnienie ubytków w ścianach - zaprawą
cementowo - wapienną, oraz gładzią gipsową,
- drzwi zabytkowe (drzwi zabytkowe - należy oczyścić
z istniejącej powłoki malarskiej - farba olejna metodą
mechaniczną lub ręczną, ubytki w drzwiach należy
uzupełnić kitem do drewna, w drzwiach należy
wymienić okucia, klamkę oraz zamek patentowy;
drzwi pomalować farbą olejną do drewna w kolorze
białym, pow. drzwi z obu stron + futryna ok. 10,0m2)
- pomalować całe pomieszczenie farbą akrylową -
kolorystyka do uzgodnienia,

- pow. ścian: 100,00m2
- pow. sufitu: 38,40m2

POM. 113
- uzupełnienie ubytków w ścianach - zaprawą
cementowo - wapienną, oraz gładzią gipsową,
- drzwi zabytkowe przenisienie i montaż do
pomieszczenia 114 (drzwi zabytkowe - należy
oczyścić z istniejącej powłoki malarskiej - farba olejna
metodą mechaniczną lub ręczną, ubytki w drzwiach
należy uzupełnić kitem do drewna, w drzwiach należy
wymienić okucia, klamkę oraz zamek patentowy;
drzwi pomalować farbą olejną do drewna w kolorze
białym, pow. drzwi z obu stron + futryna ok. 10,0m2)
- montaż nowego nadproża typ L (L=2,1m; 4 szt.,
szerokość oparcia nadproża = 0,20m)
- pomalować całe pomieszczenie farbą akrylową -
kolorystyka do uzgodnienia,

- pow. ścian: 100,00m2
- pow. sufitu: 38,40m2

POM. 114
- uzupełnienie ubytków w ścianach - zaprawą
cementowo - wapienną, oraz gładzią gipsową,
- pomalować całe pomieszczenie farbą akrylową -
kolorystyka do uzgodnienia,

- pow. ścian: 100,00m2
- pow. sufitu: 38,40m2 Oznaczenie w projekcie

Schemat

Wymiary w
świetle otworu
[cm]

So

Ho

Światło przejścia
[cm]

Sz

Hz

Kierunek / Ilość

Razem

Kolor

informacje dodatkowe

Nazwa wyrobu

ZESTAWIENIE STOLARKI DRZWIOWEJ - I piętro

1

D00

LEWE PRAWE

1

Uwagi PRZED PRZYSTĄPIENIEM DO PRAC WYMIARY SPRAWDZIĆ NA BUDOWIE.
WYMIAR W ŚWIETLE PRZEJŚCIA PRZY SKRZYDLE OTWARTYM POD  90°
WYMIARY OTWORÓW W ŚWIETLE DOSTOSOWAĆ DO WYBRANEGO PRODUCENTA ZACHOWUJĄC MINIMALNE ŚWIATŁO PRZEJŚCIA.

WSKAZANE DRZWI NALEŻY ODWZOROWAĆ W ODNIESIENIU DO DRZWI ISTNIEJĄCYCH Z OKRESU.

Drzwi
Wewnętrzne

-

115

247

100

239

Drzwi wewnętrzne istniejące - EI30,
stylizowane na drzwi istniejące z okresu,
Drzwi DOOP należy wyposażyć dodatkowo
w elektrotrzymacz "Z".

Białe

1

D01

LEWE PRAWE

-

Drzwi
Wewnętrzne

1

155

254

90+50

245

Drzwi wewnętrzne - EIS30 (S200),
stylizowane na drzwi istniejące z okresu
Drzwi, oscieznica drewniana, zawiasy,
okucia ze stal nierdzewnej. Wyposażyć w
klamkę, zamek z wkładką, samozamykacz,

Białe

1

D02

LEWE PRAWE

-

Drzwi
Wewnętrzne

1

145

253

90+40

245

Drzwi wewnętrzne - EIS30 (S200),
stylizowane na drzwi istniejące z okresu
Drzwi, oscieznica drewniana, zawiasy,
okucia ze stal nierdzewnej. Wyposażyć w
klamkę, zamek z wkładką, samozamykacz,

Białe

1

D03

LEWE PRAWE

1

Drzwi
Wewnętrzne

-

115

208

100

200

Drzwi wewnętrzne - EIS30 (S200),
stylizowane na drzwi istniejące z okresu
Drzwi, oscieznica drewniana, zawiasy,
okucia ze stal nierdzewnej. Wyposażyć w
klamkę, zamek z wkładką, samozamykacz,

Białe

1

D1

LEWE PRAWE

1

Drzwi
Wewnętrzne

-

105

208

90

200

Drzwi wewnętrzne - EIS30 (S200),
Drzwi, oscieznica drewniana, zawiasy,
okucia ze stal nierdzewnej. Wyposażyć w
klamkę, zamek z wkładką, samozamykacz,

Białe

LEGENDA:

zakres opracowania

elementy projektowane zabudowa
z płyt gk

obudowa istn. słupów 
systemowych EI60

wentylacja grawitacyjna
wspomagana wentylatorami

ściany / obudowy EI30

ściana / obudowa EI60

1. ELEMENTY KONSTRUKCYJNE WYSTAJĄCE Z
PODŁOGI POMALOWAĆ DO STANU
NIEZAPALNOŚCI, A NASTĘPNIE W ŻÓŁTO
CZARNE PASY

2. DREWNIANE ELEMENTY ISTNIEJĄCE ORAZ
PROJEKTOWANE ZABEZPIECZYĆ
PRZECIWPOŻAROWO WG WYTYCZNYCH
ZAWARTYCH W EKSPERTYZIE P.POŻ.

"Z". elektrotrzymacze (zwory ) utrzymujące drzwi w
pozycji otwartej - połączone z systemem SAP

RZUT I PIĘTRA 031:100

Niniejszy rysunek stanowi własność firmy Rebelia Architekci Sp. z o.o. Kopiowanie, wykorzystywanie całości lub fragmentów opracowania bez
zgody właściciela jest zabronione (Ustawa o prawie autorskim i prawach pokrewnych Dz.U. nr 24 z 1994 r).
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ZMIANA SPOSOBU UŻYTKOWANIA PODDASZA Z NIUŻYTKOWEGO NA POMIESZCZENIA

SOCJALNE WRAZ Z PRZEBUDOWĄ W PAŁACU ZLOKALIZOWANYM W KOMPLEKSIE

PAŁACOWO - PARKOWYM W RUDOŁTOWICACH PRZY UL. ZAWADZKIEGO 128
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